F1550 Matematické praktikum - tloha 6

Za doméacu ulohu vyrieste 1 T'ubovolnu tlohu, v pripade netacasti na cviceni
odovzdajte obidva priklady.

1. Castica sa pohybuje po trajektorii charakterizovanou danymi paramet-
rickymi rovnicami. Uréte polohovy vektor 7(t), okamzitu rychost #(t),
okamzité zrychlenie @(t) a velkost prislusnych vektorov. Uréte typ po-
hybu.

r = Rcoswt
y = At

z = Rsinwt

2. Castica sa pohybuje potrajektorii danej rovnicami v priklade 1. Vypo-
¢itajte drahu s, ktord presla Castica za ¢as T', ak pre elementarnu dlzku

drahy plati:
ds = \/vi+ v} +v2



